



格高志远 学贯
Integrity, Vision
Academic Excel

[上外要闻](#)[综合新闻](#)[教学科研](#)[学生活动](#)[学校公告](#)[讲座报告](#)[媒体上外](#)[高教视点](#)[时事聚焦](#)[上外校报](#)[专题](#)[站内搜索 »](#)[搜索](#)[高级搜索](#)[在线投稿 »](#)

当前位置: [上外新闻网](#) > [综合新闻](#) > [上海市外语教育技术协会第29届年会在上外召开](#)

上海市外语教育技术协会第29届年会在上外召开

信息来源: 信息技术中心 日期: 2014年2月23日



上海市教育技术协会外语教育专业委员会第29届年会暨学术研讨会于2014年1月18日在上海外国语大学召开。上外副校长杨力教授、中国教育技术协会副会长、上海市教育协会常务副理事长王民教授应邀出席会议。

年会开幕式由协会副理事长、上海外国语大学信息技术中心主任陈华沙主持。协会理事长、上海外国语大学音像出版社社长、博士生导师陈坚林教授作2013年度工作报告。

杨力代表学校对本届外语教育技术协会第29届年会在上外的召开表示热烈祝贺。他向与会委员介绍了我校教学与人才培养情况,特别指出我校在国家语言战略视阈下,多年来一直致力于外语教育的信息化进程并取得了不少成果,提高了教学质量。中国教育技术协会副会长、上海市教育协会常务副理事长王民教授致贺词,对上海外语教育专业委员会的工作给予了高度评价。

本届年会就信息技术与外语课程的整合以及新时期外语教学的发展趋势进行了充分的研讨和交流。大会共收到来自本市22所高校的38篇论文,课件3个。在充分交流的基础上,经与会专家的严格评议,评出论文一等奖1名,二等奖4名,三等奖8名,课件二等奖1名。论文一、二等奖和课件二等奖的代表作了交流发言。上外传媒学院胡光老师获论文二等奖,新闻学院孙淑伟老师获论文三等奖。

协会理事长陈坚林教授指出:“全体会员单位在今后一段时间里,要以十八大精神为统领,认

真学习贯彻党的十八届三中全会精神，结合外语教学、信息技术的应用，开展教学、科研工作”。与会代表高度评价了本届年会的学术研讨和科研成果，一致认为这些成果将对上海高校的外语教学，尤其是对信息技术与外语教学的整合产生积极的影响。

出席本届年会的领导和协会理事还有：上海教育技术协会秘书长陈家虎教授；协会副理事长：上海外国语大学陈华沙高级工程师，第二军医大学章国英教授；协会理事：复旦大学朱建新教授，上海交通大学田艳教授，华东师范大学全建强教授，上海大学冯奇教授，杉达学院张寿柏教授；协会秘书长余建鸣副研究员以及名誉会长上海大学查林生教授。

出席本届年会的协会会员单位有：复旦、交大、上外、同济、华师大、二军大、上大、上海理工、工技大、华东理工、财大、海关学院、商学院、东华、上师大、杉达、工商学院、电机学院、电力学院、建桥、海事大学、海洋大学、中欧国际、上海民航专科学校、复旦附中等25所高校的代表。出席年会的还有会员单位外语和教育技术部门的领导、专家顾问成员、教师代表、技术主管以